

**Izhaja**  
vsak četrtek  
tudi večkrat

5814 Licejska knjižnica

Ljubljana  
samo po eni  
pišejo, druga stran  
naj bo prazna.

Rokopisi se ne vračajo.  
Dopisom je treba za odgovor  
priložiti poštno znamko.

Nefrankirani dopisi se ne  
sprejmejo.

# MIR

**Velja**  
za celo leto . . . . K 20.—  
» pol leta . . . . » 11.—  
» četrt » . . . . » 6.—  
» 1 mesec . . . . » 2.—

za inozemstvo primeroma več.  
Naročnina se plačuje vnaprej.

Za oglasila se plačuje po 40 v, med  
besedilom po 80 v za 1 cm² vsakokrat,  
minimum 24 cm². — Za poslano se  
plačuje po 60 v, za parte, zahvale in  
izjave po 80 v za 1 cm². — Za male  
oglasje se plačuje po 20 v za besedo;  
debelo tiskano 40 v vsakokrat;  
minimum 4 K.

Za izvestilo pri upravnštvu 2 K posebej.  
Vprašanjem je za odgovor priložiti znamko.

Denar naj se pošilja na naslov:  
Upravnštvu lista »Mir«,  
Prevalje, Koroško.

## Glasiló koroških Slovencev.

Leto XXXIX.

Prevalje, 15. junija 1920.

Št. 28

**Dne 27. junija 1920 vsi na shod  
v Bistrico v Rožu!**  
Shod se vrši sredi vasi pod lipo.  
Odložite vse prireditve ter prihitite pozdravit  
naše Bistričane!

**Pisma iz Pariza.**  
(Lojze Kuhar.)  
Pariz, 20. maja 1920.

**Slavnosti sv. Jeanne d' Aro  
v Orléans-u.**  
Francoski narod ljubi svojo svetnico Ivano  
Arško kot svetnico in kot junakinjo ter politično  
osvoboditeljico. 492. leto teče, odkar je zgorelo to  
mlado sveto dekletce na grmadi in danes jo časti  
katoliški svet na oltarju. Osobito jo časti kot  
svojo svetnico mesto Orléans, katerega je ona  
osvobodila od angleške vojske. Bil sem tako sre-  
čen, da sem se mogel udeležiti letošnjih spomin-  
skih slovesnosti, ki so se vršile v Orléansu od  
7. do 9. majnika. Do leta 1904. so politična, vo-  
jaška in cerkvena oblast ta spominski dan vsako  
leto praznovala skupno. Ko se je pa popolnoma  
pretrgala vez med vlado in med cerkvijo, Orléans  
tudi ni videl več svojih rožnatih majnikovih sve-  
čanosti na čast svoje „Ivanke“, ki tako ponosno  
sedi na konju sredi velikega trga de Maltroi.

Letos, ko se vrši v Rimu kanonizacija (pro-  
glašenje za svetnico) Jeanne d' Arc, ko je fran-  
coska vlada obnovila svoje zveze s sv. očetom,  
letos na 491. spominski dan osvoboditve Orléansa,  
smo videli zopet združene okoli njenega spomenika  
in v veliki katedrali političnega uradnika, vojaka  
in duhovnika.

Slovesnosti se delijo v štiri oddelke. Na pred-  
večer je mestni župan sredi ogromne množice  
ljudstva oddal orléanskemu škofu zgodovinsko za-  
stavo Jeanne d' Arc. Drugo jutro je slovesna  
sv. maša, nato velikanski sprevid društev in do-  
stojanstvenikov po mestu. Popoldne pa je vojaška  
parada pred njenim spomenikom. Okoli teh štirih  
slovesnih točk pa ovije ljubezen domačinov nebroj  
cvetja in lepoticja, petja in zvonjenja ter lučic,  
vse, karkoli more na zunaj pokazati spoštovanje,  
ki jo imajo do svoje svetnice. Mesto — malo  
mirno in bogato gnezdece z okoli 80.000 prebivalci  
sredi bogate in rodovitne loarške planjave —  
mesto je bilo te dneve sama roža in venec ter  
zastavica. Celó v skritih ulicah je skrbno odličila  
ljubeča roka okenca z zastavicami in cveticami,  
„zato, ker je praznik“. In zvečer je zagorela cer-  
kev v bengaličnem ognju, po mestu, po lišah, po  
ulicah in okoli njenega spomenika pa je trepetalo  
na stotine lučic. Narod pa je peval po mestu,  
dolgo v noč. Nekaj veličastnega je bil sprevid.  
V njem so korakali dva škofa, stotina duhovnikov,  
maršal Foch, domača generaliteta, politični pre-  
fekt z uradniki, magistrat, profesorski, advokatski  
zbor in nebroj raznih društev pomešano z občin-  
skimi zastopi iz okolice, ki so pripeljali s seboj  
vsak svojo vaško godbo. Obhod je bil parada kat.  
telovadnih društev z zastavami in godbami, ka-  
terim so se pridružila tudi telovadna društva  
drugih barv v ogromnem številu.

Nisem se mogel odtegniti tej misli, kako  
različne so manifestacije, ki se vrše okoli verske  
ideje od drugih. Ni treba policije, ne bajonetov.  
Morda bo tudi ravno sv. Ivana Arška tista čudo-  
delna junakinja, ki bo prinesla moderni Franciji  
nazaj versko svobodo in nekdanjo gorečnost. Pred  
njo se klanja vsaka oblast s spoštovanjem in ob-  
čudovanjem in mi moramo biti ponosni na resnico,  
da je to osebnost dala zgodovini kat. cerkev in  
verska gorečnost.

Celo leto se bodo vršile sedaj slovesnosti tudi  
v drugih francoskih mestih in ljubeznivi, priljudni

Orleančani že letos sanjajo, kako veličastneje bodo  
častili svojo svetnico prihodnjic.  
In ko bi se koroški slovenski narod, sedaj,  
ko stoji tik pred glasovanjem, obrnil zaupljivo in  
verno h tej sveti, mladi junakinji in zmagovalki,  
bi šel v ta boj za pravičnost z mnogo večjim ve-  
seljem in s trdno gotovostjo.

**Štávka delavcev.**  
V Franciji je izbruhnila velikanska štávka  
delavcev vseh obratov v celi državi. Štávko je  
izzvala socialistična revolucionarna strokovna  
zveza da bi primorala vlado, da podružabi želez-  
nice in rudnike. Ako bi ubogali, bi danes štávkalo  
dva in pol milijona delavcev; ker pa se delavci  
ne dajo potegniti v politične pustolovščine, je  
splošna štávka skoroda že ponesrečena. Nadpo-  
lovična večina soc. delavcev mirno dela naprej.  
Vlada je ravnokar sklenila, da bo strokovno zvezo  
razpustila, ker po francoskih zakonih nima pra-  
vice agitirati za politične cilje.

**Akad. društvo „Jugoslavija“.  
Mednarodna konferenca.**  
V Parizu se je osnovalo društvo jugoslovan-  
skih akademikov „Jugoslavija“. Slovenskih dija-  
kov je 6, drugih Jugoslovanov nad 400, v celi  
Franciji jih bo okoli 1000.  
Od 5. do 8. majnika se je vršila v Parizu  
mednarodna konferenca poslancev iz zveznih držav,  
da se pogovorijo, kako bi se olajšala dobava živil  
in kako bi se mogla zopet razviti trgovina, ki je  
sedaj vsled nizke denarne veljave v nekaterih  
državah tako otežkočena. Iz Jugoslavije je dospelo  
na konferenco 16 poslancev.

**Francoski proračun.**  
Francoska vlada je predložila državnemu zboru  
velikanski proračun za l. 1921., ki dosega svoto  
50 milijard frankov. To je do danes najvišji pra-  
račun sploh, katerega pozna zgodovina. Pokrila  
ga je deloma že z 15 milijard domačega posojila,  
drugo hoče dobiti z davki in z vojno odškodnino  
od Nemčije. Davkov bo toliko vrst, da menda sploh  
ne bo več stvari, katera bi ne bila obdačena (za  
20 milijard).

**Politični pregled.  
Jugoslavija.**  
Naš regent Aleksander bo obiskal koncem  
tega meseca Slovenijo. V Ljubljani se že vse  
pripravlja, da sprejme prestolonaslednika.  
V Beogradu ima seje ustavni odbor. Teh  
sej se udeležuje Stojan Protić. Ustavni odbor se  
je že odločil za končno stilizacijo volilnega zakona.  
Volilni zakon pride pred parlament v so-  
boto, kjer bodo natančno razpravljali o zakonu,  
ki še menda ne bo sprejet tako hitro.  
Naš parlament je sklenil sporazumno, da  
ostanejo v veljavi samo oni mandati, za katere je  
doznan verifikacijski odbor, da so nesporni. Za-  
stareli mandati se vrnejo verifikacijskemu odboru.  
Demokratski poslanec Kejžar je od-  
ložil svoj mandat. Na njegovo mesto kandidirajo  
dr. Gregorja Žerjava.

**Italija.**  
V italijanski zborici, ki se je sestala  
dne 9. t. m., se razpravljali o odstupu Orlanda  
kot predsednika zbornice. Z ozirom na politični  
peložaj je podal Nittijev kabinet ostavko.  
Italija se trudi za vzpostavitev gospodar-  
skih odnošajev med Italijo in Rusijo. Itali-  
janski odposlanci so že na potu v Moskvo.

**Nemčija.**  
Novi nemški državni zbor bo imel 460  
poslancev. Mandatov so dobili: Socialni demo-

kratje 110, centrum 67, demokratje 45, krščansko-  
federalistična lista 21, nemškonacijonalna ljudska  
stranka 65, nemška ljudska stranka 61, neodvisni  
socialisti 80, komunisti 2, barvarska kmetska  
zveza 4 in nemška hanoveranska stranka 5.

Pri volitvah je bilo v celem oddanih  
25,119.067 glasov. Od teh jih je dobila social-  
demokratska stranka 5,521.157, neodvisna social-  
demokratska stranka 4,609.862, nemškonacijonal-  
na ljud. stranka 3,638.851, nemška ljud. stranka  
3,456.131, centrum 3,000.800, nemška demokrat-  
ska stranka 2,152.509, krščansko-federalistična  
lista (bavarska ljudska stranka, krščanska ljud-  
ska stranka) 1,214.963, komunistična stranka  
438.199, nemško-hanoveranska stranka 318.104.  
Mandat za sestavo nove nemške vlade je  
dobil zopet državni kancler Müller, ki se je že  
pogajal tudi z neodvisnimi socialisti. Neodvisni  
socialisti so odklonili vstop v vlado.

**Šlezija**  
se bo razdelila med Poljsko in Češko brez ljud-  
skega glasovanja.

**Iz cone B.**  
**Kostanje.** Na binkošti je nas obiskal  
Schumy, ki je med vojsko kmete odiral, in je  
hvalil svojo robo, ubogo Avstrijo. Tudi Lackner  
je prisopihal k nam in imel tukaj svoj „piršvefel“.  
Pravijo, da je cona B sigurno nemška — zakaj  
pa prirejajo shode?  
**Vrba.** Internacionalni „Landesverweserstel-  
vertreter“ Neutzler je govoril tukaj na binkoštni  
pondeljek. Pravil je, da ima Jugoslavija za de-  
lavce dosti kruha, Avstrija ga pa ne more dati.  
Tudi Schumy in Lackner sta jo pogruntala in  
govorila za „ungeteiltes Kärnten“. Uboga Ko-  
roška, kako te limata Šumi in urednik „Kärnt-  
ner Landsmannschaft“ Lackner. Pa hvala Bogu,  
da nemški lim ne drži več, ker ga je med vojsko  
zmanjkalo in imajo samo še surogat-lim.

**Iz republike Avstrije.**  
**Folksverovci zaprti.** Celovška „Bauern-  
zeitung“ z dne 2. junija poroča, da so bili na  
Dunaju obsojeni na več mesečen zapor folksve-  
rovci, ker so vdrlji v vagon na Franc-Jozefovi  
železnici in ga popolnoma izropali. No, saj jih  
poznamo od lanskega leta. Nemški koroški kmetje  
pa so jih bili tudi že siti, zato so jih sedaj de-  
mobilizirali.

**Dnevne vesti.**  
**Glasbena matica v Ljubljani.** Dne  
28. junija 1920 priredi ljubljanska Glasbena ma-  
tica pod osebnim vodstvom g. prof. Hubada koncert  
v Borovljah. Sodeluje čez 160 pevcev in pevk.  
Začetek ob 7. uri zvečer. Iz Borovelj se poda  
Glasbena matica dne 29. junija na Otok ob Vrb-  
skem jezeru, kjer priredi tudi tega dne koncert.  
Natančen spored javil se bo po plakatih.  
**Narodne noše.** Pestra je bila slika na  
taboru v Žrelcu. Naše ženstvo je nastopilo v  
lepih domačih narodnih nošah. Kar so nosile naše  
matere, prihaja k časti. Živele naše stare ma-  
mice! Pozivljamo strokovnjake, da nam opišejo  
v podlistku narodne noše!  
**Brzojavna postaja v Dravogradu** se  
je 30. aprila t. l. zopet otvorila.  
**Svedre za kamnolome in pile.** Urad  
za pospeševanje obrti v Ljubljani razpolaga čez  
večjo množino starih pil kakor tudi jeklenih sve-  
drov za kamnolome in kladiva. Cena 6 do 8 K  
za kg. Interesenti-obrtniki naj se takoj obrnejo  
na ta urad.



# Rok za podpis akcij Središnje zadruga za snabdevanje i izvoz a. d. v Beogradu je podaljšan do inkl. 20. jun. t. l.

Opozarjamo na glavni oglas za podpis teh delnic, ki smo ga objavili v našem listu v števil. 20. z dne 2. junija 1920.

občine, katere spadajo pod okrajno glavarstvo Slovenjgradec. Premirali se bodo tudi letos eno- in dveletni žrebci.

**Žitne cene padajo.** Po celem svetu se opaža stalno padanje žitnih cen, zlasti v naši Jugoslaviji v Sremu in Banatu. V Vojvodini je meseca aprila stal kilogram pšenice 10 do 11 K, sedaj pa že stane 8 do 9 K. Kot glavni vzrok padanja žitnih cen je smatrati up na izredno bogato letošnjo žetev ter prepoved prevelikega izvoza iz države.

## Jugoslovanski obrtniki na Koroško!

Ako zamore stanovska, nepolitična obrtniška organizacija skupnosti naše države kaj doprinesiti, je iste tudi dolžnost, da to stori. V pomembnih dnevih, ki se bližajo Koroški, ima organizirano obrtništvo kot državotvorni stan najlepšo priliko, da napravi skupen izlet za časa 3 praznikov (27., 28. in 29. junija 1920). Pokaže naj tovarišem onkraj Karavank moč in ponos organizacije, da želi skupnega delovanja za stanovsko korist ter za moč in dobrobit vseh naših državljanov, da hoče raztegniti organizacijo v najzapadnejši del naše Jugoslavije, kjer čaka obrtništva še lepa prihodnost, ako ne bode zaspano. Kot zavedni Slovani ne smemo se od tujezemstva podjarmiti pustiti, pokazati moramo v zadnjem trenutku vso svojo agilnost in požrtvovalnost za koroške brate.

V to svrhu organizira sporazumno Kranjska zveza obrtnih zadrug v Ljubljani ravno tako Štajerska obrtna zveza in pa občeslovensko obrtno društvo v Celju dne 27. junija 1920 (nedelja)

prvi jugoslovanski obrtniški tabor na Koroškem.

Vozila bodeta 2 posebna vlaka iz Ljubljane in Celja po znižanih cenah. Obrtniška zadruga in posamezniki naj začno takoj najintenzivneje agitirati za častno udeležbo ter sporoče približno število izletnikov na

deželno zvezo kranjskih obrtnih zadrug v Ljubljani.

## V Maribor!

Bliža se slavje I. slovanskega orlovskega tabora v Mariboru. Pripravljani odbor je dokončal prve predpriprave ter izdelal podroben načrt. Mariborski tabor ne bo samo praznik krščansko misleče mladine, o priliki tabora bodo zborovale vse naše kulturne, izobraževalne, socialne in gospodarske organizacije. Zborovalo bo naše krščansko misleče dijaštvo, učiteljstvo praznuje 20-letnico Slomškove zveze, katehetje se pomenijo o katehetskem delu, delavci si ustanove krščansko socialno delavsko internacionalo, Orli in Orlice začrtajo svojemu delu novih smernic, Matici izobraževalnega in narodno obrambnega dela, Slovenska kršč. soc. zveza in Straža zborujeta in napravita načrte za svoje delo. Fantovske Marijine družbe imajo svoj kongres, da z njim vzbude nov ogenj za češčenje Marije. Kmetje, združeni v jugoslovanski kmetijski zvezi, se zberu k posvetu za staro pravdo, obrtniki, člani obrtne zveze, pohite, da požive svojo stanovsko organizacijo. Poleg Slovencev bodo zborovali Čehoslovaki in Hrvatje, v skupnih zborovanjih pa angleške, francoske, belgijske, čehoslovaške in jugoslovanske organizacije.

Maribor bo torej ob dneh slavlja združil vse krščansko misleče ljudstvo, zatorej vsi v Maribor! Radi reda pri prenočiščih, prehrani in vožnji po železnicah sporočamo sledeče:

Organizirani Orli, Orlice, delavci, učitelji in dijaki se pripravljajo pri svojih organizacijah, vsi drugi udeleženci pri župnih uradih. Pri prijavi morajo vplačati aktivno sodelujoči (Orli, Orlice, dijaki) in mariborski okoličani za taborsko iz-

kaznico 10 K, vsi ostali 20 K. Izkaznica daje pravico do polovične vozne cene na vseh železniških progah državne in južne železnice, do skupnega prenočišča (na slami) in stojišča (na tleh) na telovadišču.

Skupna prehrana pri voj. kuhinjah bo stala dnevno približno 20 K.

Posebni vlaki bodo odhajali iz Ljubljane v soboto 31. julija 1920 dopoldne, tako da bo moral vsak odhajati z doma v soboto zjutraj, vrniti se bo tekom ponedeljka dopoldne, zamuda bo torej malenkostna. Iz Ljutomera, Središča, Koroške bodo odhajali vlaki v soboto popoldne, z nedeljskimi posebnimi vlaki bi prišli prepozno v Maribor, ob 9. uri zjutraj je že obhod, poleg tega bi se pa še ne mogli udeležiti večernih cerkvenih slovesnosti pri romarski cerkvi oo. frančiškanov.

Glede prehrane svetujemo, da vzame tudi vsak sam s seboj primerno množino hrane, oni pa, ki reflektujejo na skupno prehrano, morajo prinesiti jedilno orodje in skodelico s seboj.

Skupna prenočišča bodo na slami po šolah, posebnih udobnosti ne pričakujemo.

Kdor želi prehrano in prenočišče v hotelu, naj v objavi pove.

Vse gori omenjeno zamore preskrbeti pripravljani odbor le onim, ki se bodo priglasili do 30. junija 1920.

Organizacije so o tem obveščene, č. župni uradi prejmo te dni tozadevne okrožnice. Prosimo pa, da postane vsak naš somišljenik in somišljenka za I. slovanski tabor, da bo udeležba čim večja, posebno prosimo somišljenike v zeleni Štajerski, oziroma ob južni železnici, da se sami udeležijo prireditve in med znanci razširjajo čim večjo agitacijo.

Fante in dekleta v narodnih nošah vabimo posebno k udeležbi, naj vidijo gostje iz vseh delov sveta lepoto naše narodne noše.

Po taboru napravijo gostje izlet v Vintgar, Bled in Vrbsko jezero, na Bledu jim Blejci in Blejke prirede „blejsko noč“. Spremimo goste na Bled, kdor se hoče pridružiti tem izletnikom, naj pri svoji prijavi pove. Vožnja bo tudi za to priliko polovična.

Samo 2 meseca nas še ločita od tabora, zato pohitimo s pripravami. Pomenite se doma in se zglasite pri svoji organizaciji, oziroma pri svojem župnem uradu. Ko prejmemo prijave, dopošljemo taborske izkaznice. Ne odlašajte s prijavo!

V dneh I. slovanskega orlovskega tabora vsi v Maribor!

### Društvene vesti.

Ljubljansko prostovoljno gas. in reševalno društvo vabi k petdesetletnici, spojeni z obnim zborom „Jugoslo-

vanske gasilske zveze Ljubljana“, ki se vrši dne 17., 18. in 19. julija 1920 v Ljubljani. Prebitek slavnosti je namenjen vdovama in sirotam dne 4. maja 1920 pri ognju na glavnem kolodvoru ponesrečenih gasilcev.

### Listnica uredništva.

Dekleta iz Bilčovsa: Take stvari pa same med seboj poravnajte! Poročajte kaj drugega in pozdravljeni!

Lastnik in izdajatelj: **Gregor Einspieler**, prošt v Tinjah.  
Odgovorni urednik: **Otmar Mihálek**.  
Tisk tiskarne Družbe sv. Mohorja v Prevaljah.

Išče se ključavničarski mojster, ki bi vzel 16 letnega fanta iz poštene rodbine kot vajenca. Dopisi z navedbo stroke in pogojev na naslov: P. V. poštne ležeče Sinčavas, Koroško.

## Zahvala.

Za vse izraze sočutja in za zelo obilno udeležbo pri pogrebu našega iskreno ljubljenega očeta, oziroma brata, svaka in strica

## Matije Krajnc

posestnika in gostilničarja pd. Špilarja v Velikovcu

se iskreno zahvaljujemo in priporočamo rajnekega v spomin in molitev.

Globoko žalujoči družini Krajnc in Anewander.

## Vabilo

na

# XVII. občni zbor Posojilnice v Hodišah

r. z. z. n. o.

ki se vrši

dne 20. rožnika 1920, ob 15. uri  
v posojilniških prostorih.

Dnevni red:

1. Odobrenje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Potrjenje računskega zaključka za l. 1919.
3. Volitev načelnstva in nadzorstva.
4. Slučajnosti.

Odbor.

Kupi „Drava“ Maribor.

Rezan les (smrekov, jelkov, borov, mecesnov, bukov),  
tesan les (smrekov, jelkov, borov),  
okrogel les (smreka, jelka, bor, mecesen),  
bukov les (hlode od 25 cm debelosti naprej),  
drva (trda in mehka),  
stoječi les v gozdu,  
smrekovo skorjo

kupi vsako množino

# „DRAVA“

lesna trgovska in industrijska družba  
z o. z.

v Mariboru.

Kupi „Drava“ Maribor.

## Mariborska eskomptna banka

Glavni trg št. 141 podružnica Velikovec Glavni trg št. 141

Telefon števil. 7 (interurban). — Račun pošt. ček. urada SHS v Ljubljani št. 11.695.

### Centrala Maribor.

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun  
proti najugodnejšemu obrestovanju;  
dovoljuje vsakovrstne kredite pod naj-  
ugodnejšimi pogoji.

### Podružnica izvršuje vse v bančno stroko spadajoče posle.

Daje pojasnila vsak čas brezplačno.  
Blagajna je odprta od 1/2 9. do 12. ure in od  
15. do 16. ure (3. do 4. ure popoldne).

### Podružnica Murska Sobota.

Izvršuje nakazila v tu- in inozemstvo.  
Kupuje in prodaja devize, valute in vrednostne  
papirje ter eskomptira trgovske menice;  
akkreditivi na vsa tu- in inozemska mesta.

# Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Borovljah.

Delniška glavica in rezervni zaklad:  
okroglo K 50.000.000.

Dovoljuje vsakovrstne kredite po najugodnejših pogojih.

Centrala v Ljubljani.

Podružnice:

Celje, Gorica, Sarajevo, Split, Trst in Maribor.

Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun.

Nakup in prodaja vrednostnih papirjev vseh vrst.

Daje pojasnila vsak čas brezplačno.

**Prodaja lesa.** Oskrbništvo grof Goess-ovih posestev v Zreleu odda ponudbenim potom ca. 70 plm<sup>3</sup> borovega in smrekovega rezanega lesa srednje kvalitete franko vagon Grabštanj. Ponudbe je predložiti do 19. junija 1920 do 12. ure pri državnem nadzorništvu grof Goess-ovih posestev v Ženeku pri Dobrlivasi, Koroško.

## Primešaj krmi Mastin!

Enkrat na teden primešaj krmi pest praška **Mastin**. Ob pomanjkanju krme, ko se uporabljajo nadomestna sredstva za krmila, pa se primeša dvakrat na teden. Prašek **Mastin** je dietetično sredstvo za vsako živino in je dobil najvišje kolajne na razstavah v Londonu, v Parizu, v Rimu in na Dunaju. Tisoči gospodarjev hvalijo **Mastin**, ko ga enkrat poizkusijo, in ga ponovno rabijo. 5 zav. praška **Mastin** zadostuje za 6 mesecev za enega prašiča ali vola.

Ako se **Mastin** pri Vas v lekarnah in trgovinah ne dobi, potem ga naročite po pošti. 5 zavojev **Mastina** K 30.50 poštne prosto na dom.

### Mazilo zoper garje

(naftamazilo) uniči pri ljudeh garje, lišaj, srbečico, kožne bolezni, izpuščaje. Pri živini uniči garje. 1 lonček po pošti K 12.50.

### Lekarna Trnkóczy

Ljubljana, Kranjsko, zraven rotovža.

## Razglas.

Trška hranilnica občine v Železni Kapli bo začela z dnem

15. junija 1920

ob navadnih uradnih dnevih **zopet redno poslovala**; toda dvigovati zneske od vlog je mogoče šele od 15. julija 1920 naprej.

Kdor bo vplačal do 1. avgusta 1920 zaostale obresti od posojil, tistemu ne bo treba plačati zamudnih obresti.

Železna Kapla, dne 1. junija 1920.

Ravnateljstvo trške hranilnice.

## V naši kleti

se lahko vsak prepriča, da so naša vina prvovrstna in da se nikjer ne kupi tako dobrih vin po nižjih cenah kakor pri vinski trgovini

## Oset & Cajnko v Slovenjgradcu.

Bela in rdeča vina letnikov 1917, 1918 in 1919 vseh vrst v sodih in steklenicah na razpolago.

**Pivo** v sodih in steklenicah vedno vsako množino v zalogi.

Brzjav: Oset Cajnko Slovenjgradec.

**Črnilo**

**pečatni vosek**

**toaletna mila**

**barvo za obleke**

**kremo za črevlje**

**vsakovrstne krtače**

**razno galanterijo in drobnarijo**

**potne košare, pleteno pohištvo**

**Baloh & Rosina, Maribor** Grajski trg 3.

Na debelo in drobno. Na debelo in drobno.

## Mariborska eskomptna banka.

# Vabilo na subskripcijo delnic.

Redni občni zbor dne 31. majnika 1920 je sklenil zvišati delniško glavico od 6 na 10 milijonov kron ter pooblastil upravni svet izdati 10.000 komadov novih delnic po K 400.— nominale pod sledečimi pogoji:

1. Starim delničarjem se zagotovi opcijska pravica na ta način, da pripadejo na pet starih delnic dve novi delnici po kurzu K 700.—.

Za izvrševanje opcijske pravice je treba deponirati delnice pri centrali v Mariboru, ali pri njenih podružnicah v Murski Soboti in Velikovcu.

2. Ostalih 4000 delnic se prepusti po kurzu K 850.— novim delničarjem.

3. Delnice participirajo na čistem dobičku banke od 1. julija 1920.

4. Kurzni dobiček po odbitku stroškov in pristojbin se dodeli rezervnemu zakladu.

5. Kupnino je pri prijavi polno vplačati. Od tega zneska se povrnejo 5% obresti do 30. junija 1920.

6. Prijavi se lahko osebno pri banki v Mariboru in pri njenih podružnicah v Murski Soboti in Velikovcu ali pismeno s priloženo tiskovino v času **od 1. do vštetelega 30. junija 1920.**

7. Dodelitev delnic si pridrži upravni svet.

**Upravni svet**  
**Mariborske eskomptne banke.**